



## 学科导航4.0暨统一检索解决方案研讨会

2006中国体育科学学会分会和地方学会秘书长会议在河北香河召开

<http://www.fristlight.cn> 2006-03-29

[作者] 中国科学技术协会

[单位] 中国科学技术协会

[摘要] 为了加强中国体育科学学会各分会与地方体育科学学会的联系与合作,提高体育科学学会工作水平,学会于2006年3月13—14日在河北香河召开了分会和地方体育科学学会秘书长会议。学会副理事长兼秘书长田野同志,常务理事孙大光同志,体育总局科教司司长蒋志学同志,中国体育科学学会副秘书长陈恩堂、祝莉、程新,学会学报—《体育科学》编辑部主任李晓宪、《中国运动医学杂志》编辑部主任钱金华以及学会17个分会和23个地方学会的代表共50人出席了会议。

[关键词] 中国科学技术协会;2006;中国体育科学学会;地方学会;秘书长

为了加强中国体育科学学会各分会与地方体育科学学会的联系与合作,提高体育科学学会工作水平,学会于2006年3月13—14日在河北香河召开了分会和地方体育科学学会秘书长会议。学会副理事长兼秘书长田野同志,常务理事孙大光同志,体育总局科教司司长蒋志学同志,中国体育科学学会副秘书长陈恩堂、祝莉、程新,学会学报—《体育科学》编辑部主任李晓宪、《中国运动医学杂志》编辑部主任钱金华以及学会17个分会和23个地方学会的代表共50人出席了会议。此次会议是中国体育科学学会首次组织各分会秘书长和地方学会秘书长共同商讨学会工作。会议从组织建设,学术交流,国际合作与交流,科普宣传与培训,承担政府移交工作等方面进行了工作布置,运动医学分会、上海市体育科学学会等8个分会和地方学会在会上进行了经验交流。田野秘书长在讲话中指出:学会及其分会和地方学会应紧密围绕国家体育总局和中国科协的中心工作开展各项工作。分会和各地方学会应紧密加强横向联系,实现资源共享和优势互补,为体育学科的发展和地方体育科技水平的提高做出贡献。中国体育科学学会愿意配合分会和各地方学会开展工作,并为分会和地方学会开展工作创造环境、提供帮助。田秘书长还对各分会和地方学会秘书长的辛勤工作表示了感谢。蒋志学司长在讲话中对学会工作提出了希望:1、继续发挥优势,依靠分会、地方学会和广大会员做好各项工作;2、继续做好体育总局移交的各项工作。做好促进学术成果,尤其是奥运科技攻关与科研服务成果的推广、应用、转化和普及工作;做好体育总局应用基础研究课题的立项和评审工作;做好运动营养补品的集中采购工作,保证各个环节不出问题;办好学会刊物,发挥学术园地作用,为提高体育科技水平做出贡献。3、各分会和地方学会应大力支持学会工作,科教司将为促进学会建设的开展做好各方面的工作。孙大光常务理事在会议总结中指出:本次会议的召开,较充分地实现了交流、沟通、协作和提高的目的。他要求各分会和地方学会在今后的工作中要努力做到以下几点:1、认清国际国内形势,掌握体育和科技形势,了解社会团体发展形势;2、明确方向,充分发挥学会职能;3、面对现实、正视现状、抓住机遇、谋求发展;4开拓创新、勇往直前;5、团结协作、构建立体的组织网络,充分发挥系统作用;6、立足会员的基础平台,扩大会员数量,推动人才队伍建设;7、扩建各项活动的平台;8、加强宣传、扩大影响。希望各分会和地方学会秘书长进一步打开思路,加强合作与交流,努力开创一条使学会各项工作稳定、健康、可持续发展的创新之路。

[我要入编](#) | [本站介绍](#) | [网站地图](#) | [京ICP证030426号](#) | [公司介绍](#) | [联系方式](#) | [我要投稿](#)

北京雷速科技有限公司 Copyright © 2003-2008 Email: [leisun@fristlight.cn](mailto:leisun@fristlight.cn)

